
合計 257

８0歳以上 4

７0歳代 22

６0歳代 72

５0歳代 82

４0歳代 52

３0歳代 21

20歳代 4

２０歳未満 0

年代 件数

回答率 9.9%
回答者の年代

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「ふるさと納税」

募集期間
２０２５年３月２１日（金）
　　　　　　　～
２０２５年３月２５日（火）

対象者数 2,590 回答者数 257

２０歳未満

0.0%
20歳代

1.6%

３0歳代

8.2%

４0歳代

20.2%

５0歳代

31.9%

６0歳代

28.0%

７0歳代

8.5%

８0歳以上

1.6%



141

257合計

無回答

女性

男性

9

107回答者の性別

性別 件数

「ふるさと納税」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

41.6%女性

54.9

無回答 3.5%



　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

ふるさと納税とは、自治体への寄附である
ことを知っていましたか？

97.7%の方が、ふるさと納税が、自治
体への寄附であることを「知っている」
と回答しました。

質問１

無回答

知らなかった

知っていた

「ふるさと納税」

251

5

1

知っていた

97.7%

知らなかった

1.9%

無回答

0.4%



寄附の使い途が共感できるため 7 2.7%

分からない 1 0.4%

応援したい自治体に寄附したいため 31 12.1%

自分のふるさとを応援したいため 20 7.8%

ふるさと納税をしていない 103 40.1%

返礼品が欲しいため 95 37.0%

37.0%の方が、「返礼品が欲しいた
め」が一番の動機と回答しました。

設問 回答数 構成比

あなたがふるさと納税をする、一番の動機
を教えてください。

「ふるさと納税」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２



２５７名中、54名の方が「さとふる」
から、ふるさと納税を申し込んだと回答
しました。

どういった寄附募集サイトや方法で、ふる
さと納税を申し込みましたか？

「ふるさと納税」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

1.2%

1.9%

6.6%

12.1%

18.3%

18.3%

21.0%
46.3%

窓口や郵送など

AMAZONふるさと納税

その他のサイト

ふるなび

ふるさとチョイス

楽天ふるさと納税

さとふる

ふるさと納税をしていない



257名中55名が、『桜を守ろう！「ま
ちだのさくら」を未来へ』を知っている
と回答しました。

2024年に町田市が実施した使い途を特定
した期間限定のふるさと納税の寄附の募集
で、知っているものはありますか？

「ふるさと納税」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

0.4%

14.0%

21.4%

72.0%

無回答

ひとり親家庭のコミュニケー

ションと笑顔を増やしたい！

手作りのお弁当を配達しま…

桜を守ろう！

「まちだのさくら」を未来へ

いずれも知らない



257名中122名が、『桜を守ろう！
「まちだのさくら」を未来へ』を応援し
たいと回答しました。

2024年に町田市が実施した使い途を特定
した期間限定のふるさと納税の寄附の募集
で、応援したいと思うものはありますか？

「ふるさと納税」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問５

34.6%

35.0%

47.5%

ひとり親家庭のコミュニケー

ションと笑顔を増やしたい！

手作りのお弁当を配達しま

す！（おうちでごはん）

いずれも関心がない

桜を守ろう！

「まちだのさくら」を未来へ


